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Helyben és postán küldve. 
>’*y évre .... 10 frt—kr. 
F**l évre .... 5 n — „
Negyed évre . * • 2 „ 50„

fígyes *zám 5 fir.
A lap szellemi részét illető min­
den közlemény : Nagy-hatvan- 
iilrza,lőf>4. szám, busóvzlty 
ház, — a szerkesztőségbe bér­

mentve küldendő.

Előfizethetni helyben : 
J.KLEGD1 K. LAJOS és itj- 
CS ATH Y KÁROLY könyv- 
kereskedésében és a kiadóhiva­
talban KVTASI IMRE könyv­
nyomdájában s a postahivatalok

DEBRECZEN
POLITIKAI, TÁRSADALMI és KOZGAZDÁSZATI HÍRLAP.

A debreczeni és vidéki »függetlenségi párt« közönye.
Megjelen naponkint, péntek és vasárnap kivételével. (l<2ri>v^

Hirdetés? díj:
Négy hasábos petit sorért 5 kr. 
Nagyobb terjedelmű s többször 
hirdetések alkn szerint a I e g- 
olcsót) b árén tétetnek fel. 
Bélyegdij minden külön beikta­

tásért 30 kr.
Hirdetést vagy reclamot magában 
foglaló újdonság sora 50 krajcár.

„Nyiltér“ ben megjlenö közle­
mény minden petit aora 30 kr 
Hirdetések felvétetnek a kiadó 
hivatalban, KUTASI I. könyv­
nyomdájában, valamint ZICHER 
MAN II. kötv. irodájában is. 
Név nélkül vagy bérmentetienül 
beküldött levelek nem vétet­

nek figyelembe.

Kéziratok vissza nem 
adatnak.

Tisza Kálmánhoz.
Kegyelmes ur !

Magyarország kétharmada lábaidnál 
hever. Öt esztendeig ismét rugdoshatod, 
taposhatod, pökdösheted. Itt fetrengünk 
előtted abban a porban, melyet közegeid 
szemünkbe hintettek, gázolunk abban a 
szenyáradatban, melyet fizetett közlönyeid
fejünkre öntöttek---------tekints reánk!
A tieid vagyunk mindnyájan, mert Te 
nagy és hatalmas vagy — miként nagyok 
és hatalmasak valának a tüzek és a vizek 
városokat hamvasztva, mezőket pusztítva; 
és miként az éjszaka, mely mindig meg­
újul, és miként a testet-lelket emésztő 
nyavalya, a mely csak fészkét változtatja, 
de ki nem hal: Te is örökóletü vagy oh 
nagy férfiú — származván Teleki Mihály­
ié l és az utódokra hagyván életednek ama 
tanúságát, hogy inkább kell önmagunkat 
szeretni, mint a hazát.

Légy üdvözölve! Bölcs vagy, igaz 
vagy, szent vagy. Külömb náladnál egy 
próféta sem lehet. Kezed aczélos, szived 
érzékeny, lelked erős, elméd fényeskedik 
a szellemtől. — Bizonyára igy van ez, 
mert külömben nem hajolna meg előtted a 
nemzet.

ügy kell lenni, hogy Téged a gond­
viselés küldött az osztrák kezébe, a mi 
nyakunkra. Úgy kell lenni, hogy az isten 
elfordult tőlünk, gyönyörködik az osztrák­
ban, s minket meglátogatott Veled oh 
Lonovics! Egy vonagló nemzet esett lá­
baidhoz Nagyur, s törtfényü szemeit Hoz­
zád emelve, reszkető karját Feléd nyújtva 
— kínszenvedések között nyögi: >Ave 
Cásar, morituri te salutant !<

Te mindenható vagy Kegyelmes ur! 
Te tőled függ hatvan ezer állami, megyei, 
városi és községi — cseléd : a főispánok 
és a bábák, az alispánok és a borbélyok, 
a polgármesterek és a kutyapeezórek, a 
pénzügyigazgatók és a hóhérok — — 
mindeniknek van apja, testvére, sógora, 
gyermeke és egyéb pereputtya — minde- 
nik egy-egy kulancs a haza emlőin . . . 
hogyne volnál Te mindenható! Frakkod­
nak minden zsebe telve van rendjelekkel, 
kutyabőrök hevernek asztalod fiókjaiban; 
az uzsorásnak nemes levelet adsz s ezzel 
magadhoz emelted őt; a bárgyú kapaszko­
dónak keresztet akasztasz a nyakába; a 
faláukot elhívod az ország terített asztalá­
hoz ; a kapzsinak juttatsz itt bérletet, 
amott adókezelést, itt ügynökséget, ott 
igazgató tanácsosságot . . . hogyne volnál 
Te mindenható, mikor hemzseg az ország 
az uzsorásoktól, kapaszkodóktól, éhesektől 
és kapzsiktól.

Erőt merítesz szegénységünkből, ha­
talmat szerzel az erkölcstelenségből, győ­
zelmet aratsz a meghunyászkodásból. Egész 
uralkodásod melegágya a közromlottság, 
miként a plantának meleg ágya a ganéj. 
Férfi erénynek, szótartásnak, nemes bátor­
ságnak, őszinteségnek, derék meggyőződés­
nek, politikai hitnek nincs immár értéke. 
Mikor választunk, nem azt kérdezzük: mi 
rósz a köznek, hanem azt, hogy mi jó az 
egyesnek ? A hitvallás pénzértékre van 
fölváltva, a hazugságnak épen annyi a be­
cse, mint az igazságnak, önzés és áldo­
zatkészség össze van keverve a közforga­
lomban, az erkölcsi mérleg egyensúlyt 
vesztett s a jók könyhullatása csak arra 
való, hogy a sugártörós utjain megszáz- 
szorozza a hitványok eszeveszett vigyor­
gását.

Nagyur!
Minden a mi van, a Te müved. Hiz­

laló intézetté te alakítottad át hazánkat • 
a szevilizmust Te oltottad belé nemze 
tünkbe; a pártigazgatást Te honosítottad 
meg; az adókat Te emelted föl; az állam- 
adósságot Te szaporítottad; a kincstári 
javakat Te idegenítetted el; a vármegyé­
ket Te változtattad át durva hatalmad si­

lány kengyelfutóivá; az erkölcsökbe Te 
idézted elő a fogalomzavart; a nemzetisé­
geket a Te szószátyárságod uszította ránk ; 
a kivándorlást Te készítetted elő; az isko­
lákból Te csináltál kortestanyákat; és a 
Te müved, hogy drágán szerzett vasutaink 
nem egészséges csatornái gazdaságunk vér­
keringésének, hanem pióczák az ország tes­
tén — kiszívni belőlünk az életerőt s be­
szivárogtad az idegen ipar terméketlen és 
áldástalan versenyét.

Légy üdvözölve uj győzelmed hajna­
lán oh Nagyur! Tied az ország! Tied a 
hatalom, Tied a dicsőség ! Egy vagyonban 
és erkölcsben megrontott nemzet hever lá­
baidnál. Rugdoshatod, taposhatod, pökdös­
heted.

És légy mindenek fölött óvatos, hogy 
a mig gőgös talpadat nyalja a beteg orosz­
lán, azalatt mindig tekints Bécs felé és 
három rétre görbült háttal várjad onnan a 
biztató mosolyt.

Ave Cäsar!

= A választások. Szombat estig megvá­
lasztattak függetlenségiek:

Micsky Lajos, Ugrón Gábor, Orbán Ba­
lázs, Isaák Dezső, Ugrón Ákos, Bornemisza 
István, Meszlény Lajos, Tors Kálmán, Je­
szenszky Ferencz, Szecsódy Kálmán, Olay 
Lajos, Majthényi Ádám. Matkovich Tivadar, 
Vécsey _ Endre, Lits Gyula, Lukáts Gyula, 
Thaly Kálmán Betrieb Ferencz Haviár Dani, 
Molnár József, Szederkényi Nándor, Justh 
Gyula, gróf Károlyi Gábor, I áró Jeszenszky 
Sándor, Boda Vilmos, Kiss Albert, Győry Elek, 
Hevessy Benedek, Vidliczkay József, Tóth 
Ernő, Uray Imre, Kossá Dezső, Helfy Ignácz, 
Madarász József Helfy Ignácz (második helyen) 
Gosztonyi Sándor. Papszász Károly, Pázmándy 
Dénes, Madarász Jenő, Czirer Ákos, Simonfay 
János, Nagy Ferencz, Illyés Bálint Mudrony 
Soma, dr. Farkas Balázs, Györffy Gyula, Mi- 
kesz János, Komjáthy Béla. Lipthay Károly, 
Szabó László, An\ os Tivadar, Kürthy Sándor, 
Fornszek Sándor, Szalay Imre, Svastich Gyula, 
Csávolszky Lajos, Unger Alajos, Hollós Lajos, 
Almássy Sándor, Tóth Antal — Össze­
sen —60.

A függetlenségi párt elhódította a kor­
mánypárttól a következő kerületeket : az ok- 
láadi kerületet, a körmendi kerületet a gönci 
kerületet, Székes-Fejér vár városát, Komárom 
városát; Nyíregyháza városát, a tiszaháti (be­
regi) kerületet, a szegvári kerületet, a szent- 
gothárdi kerülete', az ó-Iiszkai kerületet, a 
pécsváradi kerületet, a bárándi kerületet, a 
yyir-bogdányi kerületet és a nyírbátori ke­
rületet.

A mérsékelt ellenzéktől : a ráczalmási 
kerületet, a galántai kerületet.

Az antiszemitáktól : a pincze helyi 
kerületet.

A pártonkivüliektől : a sásdi kerületet.
A kormánypárt elvette a függetlenségi 

párttól, a németujvári kerületet, az edelényi 
kerületet, a székely-keresztúri kerületet, a 
nagylaki kerületet, a tordai kerületet, a görgői 
kerületet, a szepsi kerületet, a n.-szalontai 
kerületet a tápéi kerületet a sárvári kerüle­
tet, a jákóhalmi kerületet a szegedi alsóvá­
rosi kerületet, a paksi kerületet a bihari ke­
rületet, a n.-vázsonyi kerületet, a tabi kerüle­
tet, a nagyatádi kerületet.

*

A pártok számaránya junius 18-án éj­
félig ez :

Függetlenségi 60
Mérsékelt ellenzéki 46
Kormánypárti 212
Pártonkivüli 6
Anliszemita 8
Nemzetiségi 6

== Kis mozgósítás. A választási küzdel­
mek valóságos kis mozgósítást idéztek elő. — 
Bécsből katonaságot rendeltek Magyarországba 
a választások alkalmából. Most meg Gácsor- 
szágból táviratozzák, hogy az ott helyőrségen 
levő dragonyos ezredet a magyar képviselő- 
választások alkalmából készenlétben tartották

rz A horvát választások. A horváTfővá­
ros mindhárom kerületében a nemzeti párt 
győzött. — Megválasztattak az I. kerületben 
Stankovies osztályfőnök a II. kerületben Sratn 
ügyvéd, Badovinac, udvari tanácsos, polgár- 
mester ellenében, a III. kerületben Krapac 
lelkész Starcsevics Antal ellenében. Csabarban 
megválasztatott Starcsevics Antal, Valpovoban 
Jäger nemzeti párti, Eszékben a felsővárosban 
Ittlinger nemzeti párti. A választások a kö­
vetkező eredményt nyújtják : Meg választatott 
86 nemzeti párti, 15 egyesült ellenzéki és két

pártonkivüli. Még három kerü’et van hátra. 
í*égy kerületben uj választás vált szük­
ségessé.

— Risztics és az orosz sajfóT Ä^Grasdä- 
nin kivételével, mely kalandornak mondja 
Riszticset, ki Mihály metropolita visszahívá­
sára nem gondol az összes pétervári lapok 
megvannak győződve, hogy az uj szerb kor­
mány első feladata az osztrák befo­
lyás kiszorítása lesz. Eleinte azon­
ban a kormány, lugy állását megszilárdítsa, 
kénytelen szívélyesnek mutatkozni Ausztria- 
Magyat ország iránt. A Nowoje Wremja az 
orosz sajtónak türelmet ajánl s arra inti, ne 
nehezítse meg az uj kormány helyzetét Szer­
biában. A pétervári bolgár emigránsok 
gratuláltak Iíiszticsnek a „szláv eszme“ 
diadalához.

= Mameluk ország' czim alatt " irja “"á 
Pesti Napló :

Megfoghatatlan, hogy a gyönyörű hazá- 
ban, ily jó és jeles emberek közt (már mint a 
kormánypárt,) még akadnak gonosz és őrült 
emberek, kik küzdenek ezen áldásos rendszer 
és a honboldogitó személyek ellen, kik a nagy 
lángészt követve, a hazát felvirágoztatják. — 
Azoknak büntető törvény kellene, nem alkot­
mány — Csak a miniszterelnök jósága hogy 
mikor a választókhoz beszélnek, be nem csu- 
katja valamennyit.

ü a vezér és párja a sereg. Diadalmas 
mindig. Győzött, győz és győzni fog. Övé köz­
akaratból a hon, a szabad választópolgárok 
önkéntes szavazataikkal őt megerősítették ab­
ban, hogy benne bízik a nemzet, tegyen vele 
akármit akar. Hü pártja megszavaz neki évi 
320 milliót, hegy azt ossza széjjel, valóban az 
egész budget egy nagy rendelkezési alap, 
melyből jókedvűn adakozni lehet Az államjó­
szágok, a bányák, a vasutak, a száilitási szer­
ződések, a konczessziók és minden egyéb er­
kölcsi javak a kormány kezében szabadelvű 
áldássá válnak a többségre nézve. Lehet-e bol­
dogabb nemzet ennél?

Sorra mindenkinek jut az állam nyilvá­
nos és titkos jótékonyságából, ki erre érdé 
mes. De az érdemeket meg kell szerezni. A 
ki, mint az ellenzék, meg nem szavazza, meg 
nem érdemli

M ly gyönyörű öt év vár most e szép 
kompániára, mely úgy érti egymást s a hon­
nak mindenét feláldozza.

A kormánypárti engedelmesség felül fogja 
múlni a szerzetesit. A jezsuita generális sem 
lesz hatalmasabb a szabadelvű generálisnál. Az 
egész ház, az egész nemzet egy akaraton lesz 
vele — az ő akaratán.

így határozta a közbizalom lelkesedése 
melylyel a nép szeretete miniszterelnökéhez 
ragaszkodik, a miniszterelnök holtáig vagy a 
nép holtáig.

Az ellenzék igazán nem való semmire. 
Igazán mire is való itt Mamelukországban ? 
Rontani a közhangulatot ?

Mi megvagyunk elégedve Igen is, mert 
minden nagyon jól megy, kitünően. Van pénz, 
van hitel szavaz a párt kölcsönöz Rothschild. 
Egyetértünk szabadelvűek, hogy a hazát, ha 
akarjuk, eladjuk, ha akarjuk el nem 
adjuk, a mint a miniszterelnök ur akarja. — 
Punktum.___

Képviselőválasztás idején.
A mikor mindenki jelölt.

Egy vidéki úri ember sétálgatott a vá­
lasztások küszöbén a váczi-utczán egyik fővá­
rosi ismerősével.

Ugyan Béla, ki az ott, az a bodor- 
hajú ember ?

— Követjelölt.
— Hát az kicsoda, ez a kis kopasz a 

szürke kabátban ?
— Követjelölt.
— Hát az a kajlalábu, a ki éppen most 

ment el mellettünk ?
— Követjelölt.
— Ugyan kérlek mutass már egy olyan 

embert, a ki nem követjelölt.
— Hja! édes barátom, az nehéz dolog 

— mostanában.
*

Meghallják azt.
— Én, kedves szomszéd, — szól Csa­

varó Gergely, — nagyon féltem a képviselőn­
ket, mert három év alatt még a száját sem 
nyitotta fel ; talán a hangját is elvesztette 
már.

— Az már mind egyre megy, — válaszol 
Sima András, — majd meghalljuk, ha a vá­
lasztáskor a pinezéjét kinyittatja.

*

Nem kézműves.
A választók összeírása alkalmával a bi­

zottsági elnök azt kérdi egyik csizmadia mes­
tertől :

— Ugy-e, ön kézműves ?

* — Nem kérem, — én láb műves vagyok, 
— válaszolt helyreigazi tólag a csizmadia­
mester.

A furfangos tót.
A mint a vehóczi tót atyafit beírták a 

szavazók sorába, egész bizalommal fordul az 
összeíró bizottmány elnökéhez:

— Ale pán velkomoznyi — most már talán 
jó volna ideadni azt a ezédulát, a melyikre 
majd egy kis pálinkát kapunk.

*

A hol nincs ellenjelölt.
Egyik kerületben (ritka az már mai nap 

ság), egyhangú választásra volt kilátás.
A szomszéd kerület kortese, a hol három 

jelölt is küzdött a pálmáért, találkozik a má­
sok kerület egy választójával. Oda megy hozzá 
s részvétteljesen megrázza kezét:

— Sajnálom kendteket.
— Miért?
— Hát hogy a mostani választáson szom- 

jan maradnak.
*

Sem az egyik, sem a másik.
Képviselőválasztásra készültek, s folyt a 

korteskedés javában. A vörös meg a fehér toll 
erősen küzdöttek egymás ellen A választási 
megelőző estén a két párt kortesvezére bor­
tól ellágyultan, karöltve kocsikázott végig a 
város utczáin.

Egy kanyarulatnál Jakabbal, a rongy- 
szedő zsidóval botlottak össze.

— No Jakab a rézapád lajtorjáját! már 
most aztán kivele ám, a vörös toll kell-e ? — 
kiabál az egyik, magasra emelve nyélbe ütött 
fényes „tudományát.“ — Vagy a fehér? erre- 
arra — ilyen olyan adta!

— Nü! nem |khiabáiom már ütvén esz- 
thendő uta khenteknek is, meg az unokhájok­
nak is, hogy nekem csak az ócska thollú kell ? 
vágta ki magát a zsidó.

*
A hazaszeretet netovábbja.

Egy képviselőjelölt a következőképpen 
szónokolt :

... „A hazáért, uraim, mindent fel kell 
áldoznunk. Önök tudják, hogy szegény vagyok, 
semmim sincs, a mit odaadnék. És mégis ha 
kérnék tőlem, — akár most mindjárt szívesen 
odaadnám a — feleségemet.“

*

A választások küszöbén.
A vasúti indóházban két fiatal ügyvéd 

találkozik.
— Hová mégysz pajtás ?
— Vidékre
—- Képviselőjelöltnek?
— Nem, korcsmárosnak.

*

A külömbség.
— Hallja bátyó, mi az a restóráczió ? — 

kérdi a kunsági gyerek a vendéglő feliratára 
mutatva.

— Olyan fogadó, a hol többet esznek, 
mint isznak

— Hát e szerint a követválasztás is res­
tóráczió.

— Nem; az csak csárda, a hol többet 
isznak, mint esznek.

*

Helyes válasz.
Egy képviselőjelölt azt magyarázza az 

egy begyült népnek, hogy ne válaszszák meg 
azt a tudóst, a kit eddig akartak, mert annak 
semmije sincs. Az olyan ember nem is kép 
viselheti az országot, a kinek semmije sincs, 
mert abban nem lehet bizalma senkinek Lám, 
ő nagy ur, s igy több biztosítékot nyújthat, 
mint egy jött ment ember.

Hagyták végig beszélni akkor egy vén 
kortes azt mondja neki: .

— Lássa méltóságos uram I Krisztus urunk 
még szegényebb volt; de azért mi mégis csak 
őt tiszteljük legjobban.

*

A csere.
A két párt kortesei berugottan talál­

koznak.
— Te, az én jelöltemnek jobb a bora, 

— dicsekszik az egyik
— De biz az enyimé jobb, — hetven- 

kedik a másik.
— No ezen nem veszünk ossz y — szól 

közbe egy vén sas, — holnap cserélünk, s 
megyózódést szerzünk magunknak.

*

Ez is magyarázat.
, , ~ Osztrák-magyar! Ugyan már hogy
lehet jó lélekkel kívánni egy tőzsgyökeres be­
csületes magyar embertől, hogy ö osztrák is 
legyen, magyar is?

— Szépen ki lehet azt magyarázni.
-- Már hogyan ?
— Hát mostanság a magyar ember-
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debreczen.
nek a jobboldala : osztrák, a baloldala: ma­
gyar.

— Hát vigye a manó a jobboldaladat.
*

A választói jegy.
Az első választás verekedés miatt fel­

oszlott. A második választásnál a szavazáskor 
kérdezi az elnök az egyik polgárembertől:

— Van-e választói jegye?
— Van hát! — mondja kevélyen s oda 

mutat fejére egy nagy daganatra Ezt értette 
választói jegynek.

*

A minta-vármegyéből.
Hontmegyében, a hírhedtté vált minta- 

vármegyében kérdezik az egyik palócz gazdát 
képviselőválasztáskor:

— Hát ki lesz a vivát ?
— Nem tudjuk még kérem alássan, — 

felelt a palócz, — mert még nem kap unk
Majthényi főispán úrtól rendeletet 

*
Szép kompánia.

A szavazás megkezdése előtt a kortes 
nagy hetykén átkiált az ellenpártiakhoz, kik 
között csak egy-két úri ember volt:

— Már hogy is nyernétek ti jó emberek! 
Mi van nálatok? ... A hetes, nyolczas, ki 
lenczes és egy-két tizes, Ide nézzetek — a 
pártbeli urinépre mutatva, — itt az alsó, felső, 
király, disznó. Éljen!

ELŐFIZETÉSI FELHÍVÁS

»DEBRECZEN«
politikai, társadalmi és kögazdasági hírlapra.

Julius l-én uj évnegyed kezdődvén, felhív­
juk azon t. olvasóinkat, kiknek megrendelése 
lejár, az előfizetés megújítására.

Á „ Debreczen megjelen naponkint pén­
tek és vasárnap kivételével.

Előfizetési árak úgy helyben mint vidékre :
Félévre............................5 frt.
Negyedévre ..... 2 frt 50kr.

Hirdetések a legjutányosabb árak mellett a 
kiadóhivatalban vétetnek fel.

Szives bizalommal felkérjük tehát a n. é. 
közönséget, hogy az előfizetési pénzeket hoz­
zánk mielőbb beküldeni szíveskedjenek, ne­
hogy a lap küldésében fennakadás történj ekT

Előfizetések és hirdetések a lap részére
Debreczen (jöpiacz, Sz. Nagy Károly ház) Ku 
tasi Imre nyomdájába küldendők. Helyben elő 
fizethetni Telegdi K Lajos és ifj. Csáthy Károly 
urak könyvkereskedésében is.

A ,,DEBRECZEN“ kiadóhivatala.

HELYI HÍREK. '
* A büntető törvénykönyv 8. fej 

187. §-a. „Azon közhivatalnok, 
aki hivatala hatáskörébe 
eső cselekménye, vagy arra 
vonatkozó ígérete által, va­
lamely választót bizonyos 
jelölt melletti vagy elleni 
szavazásra, vagy a szava­
zástól tartózkodásra bírni 
törekszik; két évig terjed­
hető fogházzal büntetendő.“

Személyi hírek. Dr. G y ő r y Elek, Ko­
márom szab. kir. városa orsz. gy. képviselője 
s a h.-szoboszlói kerület függ jelöltje, Debre­

cenbe érkezett. — T h a 1 y Kálmánról 
a „Debr. E11.“ azzal a furcsasággal dicseke­
dett tegnap hogy ő ezen, ötét sokszor be- 
: -zkolt lap szerkesztőségénél „szívélyes 
látogatást tett.“ Esze ágában sem 
volt! Elment oda, hogy a szerkesztőség által 
helyreigazittassá azt a hibát, a melyei ott az 
I kerületi választás eredményét közölték. 
Hogy Injába ment oda, az kitűnik a nevezett 
lap másnapi számának azon szívélyes* 
s é g é b ő 1, hogy a helyreigazítást nem tet­
ték meg. — Lapunk f szerkesztő' 
j e H.-Hadházon időzik, a választást várja 
ott be.

* Thaly Kálmán Tarpán. Érdekes ven 
dége volt Tarpának, ThalyKálmá n 
országgyülási képviselő a magyar tudományos 
akadémia rendes tagja s kitűnő történet bú­
vár évekkel ezelőtt ígéretet tévén, hogy meg­
látogatja a tarpaiakat, kiknek kurucz őseik 
legelsők voltak, kik II. Rákóczy Ferencz alatt 
a szabadságért fegyvert fogtak. — ez Ígéretét 
e hó 12-én váltotta be. Délelőtt Váriban, 
délután pedig a közbe eső Badalóban ót és 
fray Imre képviselőjelöltet nagy lelkese­
déssel fogadták s hosszú szekérsor kisérte 
Tarpára, hol a határon a zápor daczára 
lovasbandérium s nagy néptömeg várta délután 
3 órától tél nyolczig, midőn a városba be­
vonult az impozáns menet, hol U r a y Imre 
jelölt programmbeszédét megtartotta, ‘ Thaly 
Kálmán pedig egy nagy hatású szónoki be 
szédben a régi tarpai kuruczok hőstetteit 
kiemelve, felmutatta azt a függő pecséttel 
ellátott okmányt, melyben Rákóczy fejedelem 
Tarpa városának, lakosainak és az Esze 
családnak kiváltságokat adott ; végül Esze 
Jánosnak a régi hires Esze Tamás kurucz 
kapitány egyik ősunokájának nyújtotta át a 
jelölt által készíttetett nemzeti szinti díszes 
selyem zászlót, melyen ez a felirat olvasható 
„Tarpa kurucz volt, az is lesz.“

"" Találkozás 10 év múlva. 
Akik 1877-ben tették le az érettségi vizsgát 
Debreczenben, 10 év múlva, e hó 26-án Deb- 
reczenben a „Bika“ szállodában találkozni
fognak.

*

A „DIBMCmr- TÁBCZÁJA.

Olasz költőkből.

i.
A cziprus.

(Giuseppe Maccari.)
Nincs oly család, melynek ne volna gyásza ; 
Mely veszteséget ne siratna, — egy se. 
Nem mind öröm gyermeke a virág sem ; 
Hány van közöttök, mely a szenvedésé ! 
Bánat virága a bús cziprus is ;
A többi mind még ifjúságot hirdet :
() bánatával elvonul sötéten.
Félve közéig a vig szellő feléje ;
Csak a pajkos veréb száll rája néha ;
S zavarja meg e búskomor kedélyt 
Ha jő az est, százanként száll reája 
És ellenkedve csirpel lombja közt.
Övé az éj, - ha a természet alszik,
A szűzi holdvilág ezüstfényében,
Sötét alakja messziről kiválik.

II.
Midőn a sárga lombok . . .

(Lorenzo Siecchetti)
Midőn a sárga lombok földre hullnak,

S keresni jössz a sirt porom felett, 
Melyen virágok ezrei virulnak,

Egy zugban azt a sirt te megleled.

Szakíts virágimból díszül magadnak.
n,Í!iS VirvS?k ^‘vemből fakadnak.
Dalok, miket a költő el nem dallott 
Száz vallomás, mit néked meg nem’vallott!

Spes, ultima Doa.
(L. Steccheti.)

Én szegény szivemtől kérdezőm gyakorta 
Mért vagy oly lehangolt, olyan csüggeteg ? 

Meghalt a szerelmem ! - ó azt válaszolta !

Gyászhir. Becske Lajos, \olt 
helybeli kir. törvényszéki, — közelebb nvugal- 
mazo't bíró fii látogatására Sátoialj -Ujhelvbe 
menvén, o t hir elen elhalálozott. Most már 
végleg - yugaimaztatott az, a ki életét fohto- 
nos mu iká atok közt töké. Nyugodjék békével.

* Az uj templom harangjai 
közül a már készen levő három darab — ad­
dig is, mig az utólag megrendelt negyedik el­
készül. közelebb Debreczenbe fog szállittatni.

* Az utczai elemi iskolák 
vizsgálatai megkezdődvén, egész napon át 
folynak a kiküldött bizottság előtt, és pedig 
a legjobb eredményűvel.

* Vizsga a Hortobágyon. 
Kiss József kir. tanfelügyelő, Rab László 
vár. tanácsnok, s a tiszti főorvosból álló kül­
döttség megy ma délután a Hortobágyi-.!, il­
letőleg az Óhat pusztára, hogy az ott lvíező 
elemi iskolák felett szemlét tartson.

♦Főiskola. Az iskolai évet bezáró 
istenitisztelet f. hó 16-án reggeli 8 órakor 
tartatott meg az oratóriumban. C s i k y La­
jos tanár mondotta a hálaadó imádságot". Főt. 
Révész B. püspök ur nem jöhetett el az is­
tenitiszteletre melyen a tanárkaron és a ta­
nuló ifjúságon kiviil megjelentek még Némethi 
Lajos lelkész, Szűcs István főgondnok Simon- 
tfy Imre polgármester, Beke Mihály tanácsbiró,

Kérde/ém szivemtől : — Halva a szerelmed, 
Mért érzesz hát balga, uj reményeket ? 

„II alj meg, h a remény nincs!“ 
erre úgy felelt meg.

Az eredetiből fordította :
Imrey Árpád

Nyolcz év múlva.
Mese egy szentimentális fiúról.

Sápadtan, megtörve állt egy oltár zu­
gában s a mint komoran, kétségbeesetten né 
zett a főoltár elé, szemei kényekkel teltek 
meg s kebléről nehéz sóhaj tört fel : nehéz 
sóhaj, a mely több volt az imánál és kevesebb 
az átoknál.

A templom majdnem egészen megtelt 
érdeklődő és kiváncsi közönséggel, amelv 
kerekre nyitott szemekkel nézte a nagy oltár 
előtt álló fiatal párt, amint összeeskette őket 
a pap.

Orgonahang tömjénfüst, később a tem­
plom fojtó levegője, mindjobban megtörni 
látszott az ifjút, azt a szentimentális fiút 
akinek égő szemeiben azok az áruló könnyek 
beszéltek, amelyek lecsordultokban egész tör­
ténetet mondtak el

A volt vőlegény, az uj, az alig két per- 
czes férj karját nyujtá a menyasszony­
nak a feleségnek s lassú, ünnepélyes' 1 éji­
tekkel vezette ki a tömjénillatu templomból.

És a mint lassú, ünnepélyes léptekkel 
vezette ki az asszonyt, ez egy röpke pilla­
natéit vetett fehér fályoíán keresztül az oltár 
zugában álló siró fiúra s aztán elkapva 
fejét róla, tőle, a férjjel együtt távozott, aki 
erősen magához szoritá karját s akinek su­
sogó hangjára elfelejtett mindent, még azt a 
könyező bolondot is.
1 Hangos beszéd, utána kocsi zörgés hal 

’úszott kívülről, azután elcsendesült minden

Laky Lajos városi tanácsnok urak. Isteni tisz­
telet után a tanári gyüiesteremben Dr. Ko­
vács Sándor akad. igazgató üdvözölte a meg­
jelent vendégeket s Némethi L urat, mint 
egyhker. tanácsbirót fölkérte a tanárkarok 
üdvözletének főt püspök úrhoz juttatására A 
vendégek nevében viszont Szűcs István fő 
gondnok ur üdvözölte a tanárokat s köztük 
különösen az immár visszavonuló Menyhárt Já­
nost a ki ezért néhány meleg szóban mondott 
köszönetét.

* Vámos-Pércsen, mint értesülünk, teg­
nap óriási verekedés volt. Állítólag 6 vagy 8 
ember megöletett. Debreczenből külön vona­
ton ma délben katonaság ment a színhelyre. 
Minden bővebb részlet e perczben még hi­
ányzik.

D o h á n y f ö 1 d e k. A város külső­
ségein termelt dohány földjeit a jövő hő ele­
jén veszik szemle alá a pénzügyőri közegek a 
mezőrendőr-kapitányi hivatal közbejöttével.

* Vasúti baleset történt műit 
szerdán délelőtt Csap és Bátyú közt épen 
azon a vonaton, melyen színtársulatunk is 
utazott. Midőn a vonat teljes erővel haladt 
előre Bátyú felé, néhány személykocsi lekap­
csolódott s kissé elmaradt ; mit észrevevén 
a mozdonyvezető, megállította a vonatot, de 
oly ügyetlenül, hogy az elmaradt, de a kapott 
sebességnél fogva még mindég sebesen rohanó 
kocsik a vonat hátsó kocsijaival annyira 
összeütköztek hogy az égymásba rohant ko­
csik összetörtek, a széttört teher kocsin utazó 
katonák azonban a két oldalt félre tolva 
levő kapuszerü nyíláson mind kilökődtek a 
töltés árkába s bajok nem történt, azonban a 
többi kupékban nagyon sokan szenvedtek 
kisebb-nagyobb sérelmeket ; súlyos sérelem 
azonban nem történt A vonat 5 órai késéssel 
érkezett Beregszázba. Rajta utazott a debre­
ceni színtársulat személyzetének fele — 
Nyíregyházáról Szigetre s két század katona 
Szatmárra. Ezek között is számosán voltak 
sérültek

Közvizsgálat. A debreczeni ze­
nedében az !886/7-ki tanévet bezáró közvizs- 
gálatok, következő rendben fognak, a zenede 
ének-termében megtartatni : junius 28 kán 
kedden délután fél 5 órától 6-ig, az általános 
képezdének elébb leány, azután fiuövendékei. 
Junius 28-kán kedden délután 6 órától estig 
a zongora képezdének elébb leány, azután fi- 
növendékei. Junius 29-én szerdán délelőtt 10 
órától 11-ig a hegedű iskola növendékei osz­
tályonként. Junius 29-kén szerdán délelőtt 11 
órától f-ig az énekiskolának elébb leány, 
azután fiuövendékei osztályonként. Junius 29- 
kén délután tél 5 órától estig a zongora is­
kolának elébb leány, azután fiuövendékei osz­
tályonként. Az igazgatóság.

Tanú dijak a templom ja- 
v á r a Czegléd-u. 6 polgára azon hat Irtot, 
mely részökre, mint tanuk részére biróságilag 
ítéltetett meg, a czegléd-u ref. templom fel­
szerelésére ajánlották fel, s kezemhez juttat­
ták Fogadják a tisztelt egyliáztagok vallásos 
czélra tett adományukért elismerő köszönetün 
két Debreczeuben, 1887 jun. 18. Némethy 
Lajos ev. ref. lelkész.

* Állategészségügy Julius hó 
4-én d. e. 10 órakor Hajduvármegye terüle- 
tén, délután pedig Debreczen városában a 
földmivelési minisztérium kebeléből kiküldött 
bizottság az állategészségügyben kiadott tör 
vények és miniszteri rendeletek végrehajtásá 
nak tárgyában vizsgálatot tart.

A tűzoltó temetése. Tegnap 
délután temettetett el Lőrinczi G^eon a

debreczeni önkéntes tűzoltó egylet "vizsgázott 
szivatyus tagja. — Az egylet szép bajtársi 
kegyeletet tanúsított, a midőn 40 emberből 
álló két szakasz tűzoltót vonultatott ki a 
temetésre. A gyászmenet a báránv-utczai laká­
sáról a várad-utczai ref. temetőbe vonult, hol 
az öreg bajtárs át adatott az anyaföldnek. Az 
egylet működő tagjai egymás közt gyűjtést 
rendeztek egy koszorúra, mely az egvlet szí­
nét jelképező piros szalaggal a koporsóra 
helyeztetett a tűzoltó sisak mellé. A boldogult 
részére nem rég lett megkérve az országos 
tűzoltó szövetség választmányától az 5 éves 
szolgálati érem, mely ha leérkezik, már nem 
találja a maga emberét az é 1 ő k kö­
zött.

♦Öngyilkossági kísérlet. V 
E. 18 éves kereskedő tanuló pénteken d u 
egv 7 milliméter kaliberű forgó pisztolvlvaí 
mellbe lőtte magát A golyó a szív felett ment 
be s lefelé hatolt. Valószínű azonban, hogy a 
lövés nem lesz halálos. Az öngyilkossági kí­
sérlet oka ismeretlen.

* Névmagyarosítás. Glück 
Annin debr. illetőségű s ugyan itteni lakos 
nevét T i h a n y-ra változtatta.

* tgyvédi kamara. A debreczeni 
ügyvédi kamara részéről ezennel közhírré té­
tetik, hogy Czukor József nyíregyházi ügyvéd, 
elhalálozása folytán, a kamara lajstromából 
kitörültetett, s irodája részére Imre János 
nyíregyházi ügyvéd neveztetett ki gondnokul

Az iparos iskolai ösztöndíj­
asig gyarapításához járultak : a sertésvágó 
ifjúság 3, Szedlák József ur 5, Szikszay Lajos 
ur 5 forinttal, Harsányi István ur 1 db. cs.
k. arannyal. Fogadják a kegyes adakozók a 
jutalmazandó« nevében is legszívesebb köszö- 
netemet. Debreczen, 1887. junius hó 20. Dó- 
czy Gedeon ip isk. igazgató.

* Lövészet. Az 1887. év junius 19. 
tartott lövészeten dijat nyertek : legjobb mély 
lövéssel Dr. Brutman 1 db 2 frtos tallért 
legtöbb körlövéssel Kovács Gyula 1 db 1 frtos 
tallért.

■ E g y h gyűlés. Meghívás. A deb­
reczeni ref. egyház tanácstermében 1887-dik 
évi junius hó 22-ik napján d. u. 3 órakor 
gazdasági ülés tartatik, folyó ügvek elintézése 
tárgyában

* A vizkárosultak segélyezését 
az orsz. vörös kereszt-egylet választmánya a 
legliathatósabban szándékozik előmozdítani E 
végből körlevelet intézett a vidéki választmá­
nyokhoz. A debr. választmányhoz intézett meg­
keresés a következőleg hangzik : „A lehangoló 
tudósítások, a mik a legutóbb dühöngött tűz­
vészek alkalmából hazánk minden polgárába 
részvétet keltettek, alig nemültak el és már 
ismét megdöbbent mindenkit az uj elemi csa- 
pás, a mely a legnagyobb mérvben sújtott egy 
több várost és községet felölelő vidék lakos­
ságát. Értjük azt a katasztrófát, a mely Hód­
mezővásárhely, Makó és Szeged városok, Föl­
deák és Lele községek környékét a kis tiszai zsi- 
lijiszakadás következtében a végenyészetbe so- 
(lói ta.Nem csak az a körülmény7 hogy a nevezett 
városokban a vöröskereszt egyesület eszméje 
kiválóan buzgó pártfogásnak örvend, hanem 
ioképen az ember baráti szeretet jelszava, a 
mely működésűnk minden ágában vezérel, kész­
tet arra hogy az árvíz által nyomorba ejtett 
szerencsétlenek segítségére siessünk. A gon­
dolat is, hogy a beláthatatlan tengeráradat 
60,000 hold legtermékenyebb földet áldásdüs 
vetéseivel, jólétről tanúskodó, virágzó tanyái­
vá és községeivel együtt temetett el és 20,000- 
nél több embert tosztott meg kenyerétől és 
vagyonától, minden embertársat kell, hogy

s a templom komor némaságát csak egy zo­
kogó hang zavarta meg.

Az a szentimentális fiú az a könyező 
bolond ott maradt egyedül, egyesegyed ül s 
miután leborult az oltár hideg, kemény lép­
csőire, zokogni kezdett, mint egy gyenge asz- 
szony. mint egy gyermek.

Égő homlokát a márványra illesztő s a 
mint könyzáporban, fuldokló zokogásban fe­
küdt a kövön : szétszakadni érzé szivét a 
borzasztó fájdalomtól és elhitető önmagával 
fájdalma közepette, hogy a jelennel együtt 
semmivé lön a mult s a ragyogó szinpompát 
mutató jövő.

Hogy szive mindörökre megtört s hogy 
a pár perez előtt elhangzott esküvő az ő 
boldogságának halotti éneke volt. Hogy sebére 
nincs balzsam a jövőben sehol, sehol

És ott maradt a lépcsőzeten, a márvá­
nyon s égő fájdalma emésztő hevében végig 
látta maga előtt futni azt az múltat, amely 
megaranyozni Ígérte a jövőt a mit most 
megsemmisülve, agyontiporva egész borzasz- 
tóságban látott maga előtt.

Pedig hát azok a képek, amelyek elfu­
tottak szemei elöl, a múltban mind megtör­
téntek s oly szépek, oly igézők voltak, mint 
a gyermek álmok, mint a képzelem pazar 
ábrándjai.

Ö csókolta, de hányszor csókolta, azo­
kat az arany fürtöket, amelyeket most meny­
asszonyi koszorú övezett körül s amelyeken 
az a fehér fátyol terült el.

Hányszor érintő égő ajkával azt a ham­
vas arezot, azokat a szemeket és azt a két vállat 
hányszor hallotta arról az esküvő ajkról a bizta­
tást, azt az Ígéretet, a szerelmet. Oh hányszor !

Mikor egymást átölelve sétáltak a park 
utain, mikor örök hűséget fogadtak, mikor 
az az esküvő ajk imádságszerüen gagyogott, 
mikor csak az ő számukra ragyogott a nap­
pal s rezgett édes sutogással a falomb — 
mily boldog volt ő akkor; és mennyire nem

gondolt arra, hogy ezek a perczek, órák, mint 
emlekek ily helyzetben ily égő kin nyomása 
alatt táruljanak lei előtte, mint most.

Mint most.
Most, amikor tudja, hogy bohó légvár 

volt a tervezgetés, eltűnő álom a boldogság 
és rut hazugság az esküvő-ajk minden sutto­
gó szava.

Most, amikor érzi, hogy minden remény, 
minden boldogság megsemmisült, s hogy azok 
az édes képek csak égetőbbé teszik a könyet, 
kínosabbá a fájdalmat s elviselhetetlenebbé 
az életet.

Most, amikor kihalt nemes és hiszékeny 
szivéből a bizalom, a hit í s amikor csak átok 
boizasztó, tejjesülhetetlen átok kél a szerelem, 
a bizalom s a hit heljéu.

Most, amikor talán lábbal tudná ellökni 
magától a hazugot, a kegyetlent, aki mo.oly- 
lyal csal meg; aki nyájas arczczal mérge­
sebb és ölóbb sebet üt a szívben, mint a 
gyilkos golyó.

Oh csak ne volna, csak ne volna ez a 
most 1^

Órák múlnak el, a mig a régi képek el­
futnak szemei előtt ; órák múlnak el, amíg 
teljesen magához tér s még sápadtabban 
még kétségbeesetebben távozik a templom’ 
csendjéből, ahol tanúja volt a legrutabbnak, 
a hamis eskünek.

Lakására tér és lázas sietséggel málház- 
za ruháit, hogy mihamar elhagyhassa a fész­
ket, amelyre csak undorral megvetéssel és 
mégis oly végtelen szerelemmel gondol.

Robogó vonat viszi magával egész báua 
taival egy más világba, ahol feledni s talán 
megbocsátani is lehet.

Messze, távol jár-kel a helytől, ahol ru- 
tul gáládul megcs lták és — nem tud felej­
teni. Beleveti magát a nyüzsgő ember-árba és 
íiába. Csordultig üríti az élvezetek kelybét 
livornya-helyeken és eredménytelenül. Tűr, 
szenved és küzd idegen népek barczi zajában
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megillessen és elébe tárja a nélkülözést és 
nyomort, a mely a károsultaknak osztályré­
szül jut; nem szükséges tehát, a vész részle 
leit előadnunk, midőn a tisztelt választmány 
nemesszivüségére appellálunk és arra kérjük, 
hogy a legmesszebb menő mozgalmat megin­
dítani szíveskedjék könyöradományok gyűjté­
sére és esetleg tánczvigalmak, hangverse­
nyek, stb. rendezése által növeszteni a segély 
összeget, a melyet az árvízkárosultaknak az 
egyes méltó mértékben nyújtani iparkodunk 
Az ily rendkívüli i bevételből a központot il­
lető hányadról a károsultak javára ezennel 
lemondunk. A befolyt adományokat szives 
kedjék hozzánk II. kér., lánczhid-utcza 1. 
szám.) mielőbb juttatni ; czélunk az hogy 
azokat összpontosítsuk és az érdekelt városok 
illetve választmányaink javaslataihoz képest az 
Ínségek között kioszszuk. Minden küldeményt 
pénztárunk a szabályszerű módon fog nyug­
tázni ; hogy azonban a részletes adományokat 
a „Budapesti Közlöny“ nemhivatalos részében 
esetröl-esetre kimutathassuk és nyilvántartá­
sunkban is előjegyezhessük, kérjük 
az adakozók neveit velünk közölni. — 
A központi igazgatóság a gyűjtést 2000 frtnyi 
adományával kezdte meg és reméli, hogy ha 
Szegednek közel 50,000 frtnyi, a tiroli árvíz- 
károsultaknak 15.000 frtnyi, a győrieknek 
12,000 frtnyi segélyt voltunk képesek annak 
idején nyújtani (nem is említve a 10,000 fo­
rinton aluli segélyezéseket), a tisztelt egyesü­
leti tagok és a társadalom hathatós támoga­
tása mellett ez alkalommal is oly eredményt 
fogunk elérni, a mely sok könyet fog letörül­
ni. Kelt Budapesten, 1887. évi jun. hó 14 én. 
Az igazgatóság : Gróf Károlyi Gyula, elnök. 
Gróf Zichy Nándorné, társelnök. Ivánka Imre, 
gondnok.

* Ingatlanok forgalma a deb- 
ieczeni kir. törvényszék telekkönyvi osztályá­
nál 1887. évi jun. 11 ttől 18-ig. Erdei János 
és neje Varga Juliánná veszik özv. Faragó Mi- 
há yné Geréb Juliánná úgyis mint gyám varga­
kerti 2 nyilas szóllőjét 350 forintért. Zöd 
András és neje SziLgyi Juliánná veszik özv. 
Kovács Istvánná Baton Mária varga-kerti 
szóllőjét 580 írt. Özv. Tóbiás Istvánná M 
jor Juliánná veszi id. Ménes Gábor és társai 
bánki 6 boglyás kiszállóját 3400 frt. Mátbé 
A bért veszi Simon András és kiskorú Simon 
Sándor csapó-kerti szóllőjét 100 forintért. 
Köllig Eduard és neje Horváth Juliánná ve­
szik Katona Péter és neje Szabó Mária csapó 
kérd szóllőjét 440 frt. — Erdei János veszi 
László Sándor híz, ondód! földe és szepesi 
tanyai földe '/l3 részét GOO frt. Horváth 1st 
ván és neje Szigeti Zsuzsán na veszik Kozma 
Zauzsánna Szekeres Zsuzsánna ház és ondódi 
szántó-földét 2200 frt.

* Eljegyzés. Halmágyi Sámuel hely­
beli fiatal kereskedő eljegyezte özvegy Silber­
stein Lipótné kedves leányát Adél kisasz 
szonyt.

* 8000 forintos adomány. __A
napokban egy fiatal embert nagy batyja ma­
gához hivatta. Az iiju izgatottan ment bátyjá­
hoz, kiről tudta, hogy sok pénze van, melyből 
azonban neki eddig igen keveset juttatott. — 
Me nyivel nagyobb volt tehát meglepetése, 
midőn nagybátyját betegen találta. Ez szíve­
sen iogadta öcscsét s párnája alól egy levelet 
vett ki, mit e megjegyzéssel adott át öcscsé 
nek : „Becsüld meg ezt. mert értékes emlék 1 
Az iiju kíváncsian várta a hazamenetel idejét, 
niert a borítékra gömbölyű számokkal fel 
volt Írva : 8000 frt. Végre haza ment. Lázas 
izgatottsággal bontá ki a levelet s mohó siet 
séggel futotta át a borítékból kivett irat

és nem találja meg a halált. Szerelmet lop be 
szivébe, bolonditja önmagát és másokat de 
hasztalan nem tud felejteni.

Évek során folytat küzdelmet a feledés­
sel és nem győz soha. A hazug a csaló, a lel 
ketlen lolytou és folyton ott áll előtte és í 
nem tudja maga elől elűzni ezt a képet, í 
mely mindig és mindig fájdalmat okoz s a 
mely mindig és mindig hívja haza, hogy ott 
adjon fegyvert kezébe önmaga ellen.

Hosszú nyolcz év múlik el a küzdelem 
ben s mikor haza indul, nagyon jól érzi, hogy 
ö a vesztes. J
felejteni8 szeret, még mindig .,em tud

Az éj sötétjében keresi fel a hazugot, 
ienéz ablakán és úgy nézi hosszasan, amint 

munka-asztala mellett dolgozik. És amint el­
nézi az asszonyt halvány arcza piros szint 
knp, nyomott kedélye feleleveníti és amit hosz- 
szu nyolcz év alatt nem tudott elérni, azt el- 
gyógyup1 éS őlÜlt szerelmél)M teljesen ki-

els m.anot1“ mo?°.!y suhan el> homloka redői 
szivia. 1,0 S lmközben az erős levegőt mohón 

léptekkel távozik s egypikáns operette-dallamot dudol.
látta "a" ^befüggönyözeUen^2 mÍDth,Tgf 
hnnansflM feifcaLo etlen v>lágos ablakot,SE?.““-“ 63 “ magi

H1 n - Bolond voltál. Örült bolond. Bujdos 
tál a nagy világban nyolcz hosszú évig 1 
nem tudtál felejtem. És most ? A mikor ^meir-
éfazt °hege\TJát 1ZÍéí!telen öltözködését 
és azt, hogy ötödik gyermekének a nadrásia 
kikopott részét foldozta nagy komolyan *8i- 
teljesen kigyógyultál. Látod milyen jó orvosság 
a durva próza a szentimentális bolondoknak !

M- K.

tartalmát. Azután leroskadt s néhány perczig 
öntudatlanul ült székén. — Csak később tért 
magához s ekkor bosszúsan vette az Írást s 
hazaküldte azt nagybátyjának, aki nagyot neve­
tett a tréfán Az irat ugyanis elismervény volt 
arról, hogy az öreg ur annak idején 8000 frt 
értékű Kossuth-bankót beszolgáltatott. — A 
legérdekesebb a dologban az, hogy meg­
történt.

* Gyászjelentés. Mély fájdalom 
tói szomorodott szívvel tudatjuk, felejthetet­
len jó anyánknak illetőleg nagy anyánknak, 
özv. polgár S a r k a d i Mihályné, szül. Ve­
res Sára asszonynak folyó hó I9-én d. u. 4 óra­
kor életének 86 évében végelgyengülés köve' 
keztében csendes elhunytál. Drága halottunk 

földi részei f. hó 21-én d. u. 2 órakor a N.-uj u. 
1693. sz. saját házától a ref. nagytemplomban 
tartandó gyászszertartás után a hatvan-utczai 
sirkertbe fognak örök nyugalomra letétetni. 
Mely végtisztességtételre rokonainkat barátain­
kat, közelebbi, távolabbi ismerőseinket bánatos 
szívvel meg hívjuk. Sarkadi Juliánná Özv 
Faragó Bálintné Sarkadi Sára férje Lakatos 
József, Sarkadi István és neje Szalai Juliánná. 
Elhalt, fiai utűnni menyei. Sarkadi Mihályné, 
sz. Nagy Sára, Sarkadi Ferenczné, sz. Sipos 
Juliánná és számos unokák nevében.

* Milyen idő lesz? Az orsz. idő 
jelző intézet jóslata szerint e héten ennek el­
ső felében gyakori esőkkel, itt ott zivatarral 
változó, szelesebb s kissé hüvösnbb időr vár­
hatni, mely után csendesebb szárazabb 
és melegebb lesz.

* Gazdátlan főnyeremények. — 
furcsa világ jár mostanában a főnyereményekre. 
A napokban kemény hírlapi vita folyt egyért 
most pedig gazdát keresnek kettőre" Az igaz, 
hogy nem kétszázezresekre, csak husz-husz 
ezrecske egy — A budai nyeremény-kölcsön 
eddigi harminczhárom sorsolásán kihúzott 
nyeremények közül ugyanis eddig huszon­
négyet nem vettek még föl. Nem is kereste 
senki. Pedig a 22,533 és a 25,353 számú 
sorsjegyek egyenként húszezer forintot nyertek 
s a jegyek tulajdonosai a nyereményt bármi- 
kor felvehetik. — Ezen kívül három sorsjegy 
két kétszáz forintos, tizeiikilencz sorsjegy pe­
dig száz száz forintos nyereménynyel váltható 
be.

Kié? Egy — hihetőleg tulajdonosától 
elmaradt — fekete vizsla — hasán fehér folt­
tal, találtatott. — 1 ulajdonosa kellő igazolás 
mellett egyháztér 346. sz a. átveheti.

x 50 000 forintra rug a Kincsem- 
sorsjáték főnyereménye, melynek még ezen­
kívül 4874 nyereménye van, s ez által 
rendkívül kedvező nyeremény-kilátást nyújt 
miért is nem mulasz hatjuk el t. olvasóink 
becses figyelmét e sorsjátékra különösen fel­
hívni.

x Ezen ország nemzeti betegsége a rossz 
emésztés ; modernélet és modern főzés voltak 
e baj szülői, mely váratlanul lep meg ben­
nünket. A beteg fájdalmat érez a mellben és 
az oldalakban és néha a hátában. — Levert 
álmosnak érzi magát a beteg ; szájíze rossz, 
különösen reggelenként. Ragadós nyálka bo­
ntja a fogakat. Az étvágy hiányos. — Olyan 
érzése van, mintha gyomorban súlyos teher 
volna; néha gyenge izgatottság érezhető a 
gyomorszájban, mely azonban táplálék által 
nem elégíthető ki, A szemek beesnek, a ke­
zek s lábak hidegek és tapadó izzadsággal 
bevonvák. Kevés idő múlva köhögés kö­
szönt be, elein ten szárazon, néhány hónap 
múlva azonban zöldes szinti köpette! össze­
kötve. E közben a beteg levertnek érzi ma­
gát, és az alvás semmi üdülést sem látszik 
nyújtani. Rövid idő múlva ideges izgatottság 
áll be és gonosz előérzetek gyötrik. Szédülés 
és oly érzés fogja el, ha hirtelen feláll, mintha 
forogna vele minden. A belek eldugulnak. A 

. r. 8z^raz időként forró 5 a vér megsürü- 
södik és pang : a szemefehérje sárga bevoná­
st nyer ; a veseváladék kevesbedik és sötét 
színű, állás után üledé et rakva le. Gyakran 
felbüffen a bevett táplálék a gyomorból, ma,d 
savanyu, majd édes es ízzel ; ez gyakran he­
ves szívdobogás és fulladozási rohamoktól 
kisértetik, a látás gyengül s színes pontok 
látszanak a szem előtt lebegni, nagy levertség 
és rendkívüli gyengeség erzete jelentkezik. 
Ezen tünetek felváltva vannak jelen. — Nem 
tévedünk, ha azt mondjuk, hogy az ország 
síkosságának közel fele szenved ezen beteg- 

fokozatában. - A SHAKER 
XÜA1KAL1 oly kép hat az emésztő szervek 
rjanyagára, hogy az átalakítja a gyomorba 

jutott tápszert, oly anyaggá mely képes a 
gyenge testnek táplálékot nyújtani, méh nek 
következménye a jó egészség. Ezen szer" ha­
tása a csodával határos. — Millió és millió 
üvegek adatnak el évente országunkban s a 
kedvező eredményeket bizonyító hálairatok 
tanúskodnak gyógyító erejéről. Százai a küiön- 
b0Zf be‘Rgeknek erednek a rossz

éa ha ezen egy baj elmúlt, a 
többi betegségek is eltűnnek, mivel ezek 
csak a valódi betegség kórtünetei, ennek 
í gyógyszere a shaker extrakt és seigel labdacs. 
Azrei a bizonyítványoknak kétségbevonhatlenul 
bizonyítják gyógyító hatását. Kapható minden 

I [yógy szertár ban. Egy üveg ára 1 frt 20 kr. 
.jgy doboz Seigel-labdacs 20kr. Magyarországi 
őrak tár . Török József gyógyszertárában 
Budapest, király-utcza 12 , s általa kapható 

Magyarország minden gyógyszertárában. Debi e- 
czenben Dr. Rotschnek Emil, Göltl Nándor és 
Balázs Ödönnél.

Hazank s a külföld
— V a suti baleset. A magyar ki­

rályi államvasutak budapest-szabadkai vonalán 
szerencsétlenség történt, mely alkalommal több

ember sérülést szenvedett. Ugyanis a tegnap- 
előttről tegnapra virradó éjjelen az 512. számú 
vegyes vonat két utolsó személykocsija, eddi» 
ki nem derített okból, Fülöpszállás állomásra 
való berobogása közben kisikamlott. A kisik 
lőtt egyik kocsi utasai közül nellányan csekély 
sérülést szenvedtek. A vegyes vonat Buda­
pestről tegnap este 9 óra 15 perczkor indult 
el és Fülöpszállásra késedelem nélkül éjfél 
után 1 óra 16 perczkor ékezett meg. A sérült 
utasod sebeit a helyszínén bekötözték és a ki- 
siklott kocsikat nagy ügygyel-ba jal visszaemel­
ték a sínekre A vonatforgalom e baleset kö­
vetkeztében nem szenvedett megakadást Ar­
ról, hogy hányán és kik sérültek meg, idáig 
még nem érkezett jelentés. A magvar állam 
vasutak igazgatósága szigorú vizsgálatot ren 
eleit el annak kiderítésére, vájjon mulasztás 
vagy véletlen okozta-e a balesetet.

—Kedélyes szerkesztőség 
lehet a mülheimi helyi lapé A napokban a 
következő értesítést küldte szét : „Biztos for­
rásból miről sem értesülünk, mert ma ismét 
nem történt semmi városunkba mit olvasóink­
nak feltalálni fontosnak, vagy érdekesnek tar­
tanánk. A szép idő mellett" ez remélhetőleg 
mit sem tesz és kedves olvasónőink, meg szi 
vet bizonyára szívesebben fognak sétát tenni 
a pompás levegő virágillat és madárdal élve­
zésére, sem mint két-három hasáb meg nem 
történt szerencsétlenséget, házassági ajánlatot 
vagy politikai fejtegetést sat. olvassanak. A 
kinek sétára nincs kedve, vegyen elő egy 
lexikont és olvassa el a hipochondriáról vagy 
májbajról szóló fejezetet. A legközelebbi esős 
időre előreláthatólag sok szenzácziós újdonság 
fog összegyűlni."

A király segélye. 0 felsége 
a király az árvízkárosultak " javára 20 000 
forintot legkegyelmesebben adományozott.

— Bucsusok szerencsétlen­
né g e. A paksi révnél nagy szerencsétlenség 
történt. 2 0 búcsúján) Paksról Kalocsára akart 
átkelni a Dunán. Jóllehet, hpgy a révész fi 
gyelmeztette a bucsuzókat, hogy a tomboló 
viharban nem tanácsos a Duna felkorbácsolt 
hullámaival megküzdeni, a mint a nyolcz meg­
terhelt komp a Duna közepére ért, a vihar 
feldöntötte azokat, mint gyenge nád szálakat 
é- a bucsusok kivétel nél­
kül m i n d a Dunába estek. 
Tegnap ti órakor több mint 100 halottat 
húztak ki a hullámok közül ; a többit hol 
fogják ki, a jó Isten tudja. A belügyminisz­
ter, kit a szerencsétlenségről távirati utón 
értesítettek, ugyanígy utasította a dunamenti 
hatóságokat a hullák kifogása iránt Az eset 
Pakson és a közeli városok és községekben 
nagy izgatottságot szült.

\ i k t ó r i a királynő jubileuma. Lon­
donból jelentik jun. 14-iki kelettel : A fővá­
rosnak az a része, melyen a királynő menete 
el fog haladni, ma már egy deszka-városhoz 
hasonlít. Minden ház és minden klub előtt fa­
alkotmányok készülnek, melyeken a kivá csiak 
elhelyezkedhessenek. A Westminster-apátság 
ki ülról már alig látható ; minden pontja áll 
ványokkal van megrakva s a templom 'belse­
jében is intézkedések történtek, hogy az a ki- 
lenczezer szerencsés ember, a ki belépti jegyet 
kaphatott, helyet foglalhasson benne London 
egyáltalán úgy telve van e pillanatban,mint ez 
előtt talán soha ; a Hydeparkban bizonyos 
órákban alig mozdulhat az ember s a tolongás 
oly nagy benne, hogy szinte elképzelhettem 
Hogy London egy Európán kívüli világrésznek 
fővárosa, az most látsizk csak igazán ; indiai 
herczegek, rajahk és fejedelmek járnak-kelnek 
festői öltözékeikben ; a havai! királyné az ud­
vari fogaton gyakran kikocsizik a európai 
herczegek annyian vannak, mint valami f e- 
j e d e 1 m i kongresszus alkalmával. —
A királynő ma kihirdette, hogy a jubileumi 
menetet hü alattvalóinak óhajára a legfénye­
sebben fogja rendeztetni s akkor fog először 
a Bukingham-palotán kívül tejjes ornátusban 
megjelenni ; a királyi herczegek kocsiját lo­
von fogják kisérni s egy helyett három me 
net is lesz. Az első menetben tizenkét udvari 
hintó fog résztveimi, melyeken az indiai her 
czegek kíséretükkel, havai-i királyné és úti­
ra, továbbá számos európai herczeg és her- 
czegnö fog fényes aranyöltözékben a temp 
lomba menni ; a második élén tizenöt udvari 
kocsi lesz. a dán, svéd. görög és szász kirá­
lyokat, az osztrák magyar és portugál trónörö- 
közöket, a betea királynét és számos hercze 
get és herczegnőt vivén a templomba ; végül 
a harmadik menet izenegy udvari kocsiból 
fog alakúiéi A királynő kocsija elé nyolcz 
gazdagon felszerelt ló lesz fogva s a kocsi 
két oldalán fia és vejei fognak io vagolní

a guillo 
ellenálló 
nyomban

Közgazdaság 
Sertésvásár. A kőbányai sertóske- 

resk.-csarnok: távirata.— J u n i u s 17. Ae 
üzlet csendes — Magyar ura­
sági öreg nehéz 48.—49.— írtig magy. urasa, 
fiatal nehéz 50—.51—.— írtig, magy. uraság
fiatal közép 50.----- 51.— írtig, magy. uras
fiatal könnyű 50.50—51 — írtig, magyar sze­
dett nehéz 48 —.49----- írtig, magyar szedett
közép 49.---- 50.— fitig, magy, szedett könnyű
50.- 51.— írtig, romániai bakonyi átme­
neti nehéz —.— 50.— írtig, rom. bakonyi át­
meneti közép------50.— írtig, romániai ba­
konyi átmnet i könnyű —.—50. írtig, rom.
átmeneti eredeti közép —.-----.— írtig szerb.
átmeneti nehéz 49.50 —50. írtig szerb, átme­
neti közép 50.—50.50 írtig, szerb, átmeneti 
könny. 50.50—51.— frt. hizó a vasútról má­
zsáivá —. .— írtig, hizó 1 éves élősúly­
ban 44.—46.— írtig hizó két éves élősúlyban 
(“*kk°s) — •----- Értig, öreg makkos ser­
tés élősúlyban, 467. levonásba —,___ ,  frt_

ig. Az árak hizlalt sertéseknél páronkint 45 
kgl. 17.-os levonással mótermázsinkint ér­
tendők.

Sertéslétszám. — Készlet junius 
15-én 102,952 db. — A többi adatok ma a 
képv. választás miatt nem voltak beszerez­
hetők.

Gabnaárak. (Budapest terménytőzsde 
junius 17.) Búza tavaszra 8.90—8,82. 
Búza őszre 7.90—7 92 frt. — 
Tengeri május—júniusra 5.56—5.5*8 frt. 
Tengeri jul us—augusztusra 5.61 — 5.62 
írton. — Zab őszre 5,70—5.72 irton.

Káposztarepcze aug.—septemberre 
12%—12.7s irton.

Törvényszék.
— Egy anyagyilkos kivég­

zése. Aimensból írják e hó 15-ről : Tegnap 
végezték ki itt Gaussaint, ki anyját a múlt 
télen megölte s csekély pénzét elrabolta Ga­
ussaint az esküdtszék halálra Ítélte, a köztár­
sasági elnök nem adott neki kegyelmet Az 
elitéit nagyon bünbánólag viselte "magát fog­
ságában s mikor a kivégzés reggelén felköl- 
tötték s tudtára adták, hogy a kivégzés érá­
ja itt van, nyugodtan felelt : Jól van, megyek, 
csak felöltözöm. A szolgálatot tevő papot el­
fogadta, meggyónt, egy csésze kávét megivott 
s aztán átengedte magát a hóhérnak A ki vég 
zés helyén mintegy uyolezezer ember várta a 
gyászmenetet. A törvény szerint a szülőgyil­
kosnak egy oarabon mezitlább, gyalog °keil 
menni a vesztőhelyig. Mikor hát Gaussaint a 
kocsiból leszállították, azt hitte, hogy már 
a czélnál vannak, a földre borult s a psp 
áldását kérte. Figyelmeztették tévedésére mi­
re felállt s folytatta útját a pap kíséretében 
a guillotineig, hol a bíró felolvasta az Ítéletet 
s a kivégzés kezdetét vette. Ingjét egy pil­
lanat alatt lehúzták s félmeztelenül 
tineba helyezték. Az elitéit semmi 
mozdulatot nem tett s a kivégzés 
megtörtént. __________

Apró cseprö.
— Szerkesztő és munkatárs

Egy nagy napilap szerkesztője a törvényszéki 
és rendőri hírrovatokra hozzáértő munkatár­
sat keresett.

Ésrtesülvén erről egy fiatal zsidó zsur­
naliszta, rögtön felkereste a szerkesztőt s 
ajánlkozott hozzá.

— És feltételei ?
150 fit és három hónapi f 1 mondás

— Kedves Barátom ! vágott közbe hir 
télén a szellemes szerkesztő, a ki drágálta az 
ajánlatot, nekem reporter kell, ön pedig hu 
morista.

A fiatal újságírón azóta rajta maradt a 
„humorista“ gúnynév.

*

— A postamester megparancsol­
ta a mindenesének, hogy kérdezősködjék a 
faluban bizonyos Nagy Kerenfz nevű takács 
után s ha rátalált, hát hívja magával, mert 
pénzes levele érkezett

A mindenes egész nap oda járt, mig 
végié haza este került egy inczi finczi ember­
kevei.
. , ~ ? kérdi a postamester, megtalál­
tad Nagy Fetencz takácsot ?

~ Hát kérem alázatosan, az egész 
faluban nincsen Nagy Ferencz takács, a falu- 
házáiiái is azt mondták, hogy nincsen, hát 
idehittam magammal Kis Ferencz takácsot: 
mert azt gondoltam, hogy ha nem nagy is 
mégis jobb lesz a semminél. ’

*

N e m v á r t 1 á t o g a t á s. — Egy 
vidéki kritikus felbőszülve azon, hogy az 
Operette komikus a színpadon kiénekelte 
felírta egy darab papírra „Szamár“ és oda 
ragasztotta a színész lakásának ajtajára

Másnap a színész a következő szavakkal 
lépett be a kritikushoz, a ki nem kevéssé 
volt meglepetve :

uram tegnap távollétemben láto­
gatásával tisztelt meg, és névjegyét ajtómon 
hagyta, ennélfogva kötelességemnek tartom az 
ön látogatását viszonozn i!

Szeresd a hont !
Szeresd a hont, melynek leánya vagy,
Övé legyen első üdvözleted ;
Ha fölötte nyári nap mosolyog :
Légy ág, mely esik nyáron hsjt levelet.

Szeresd a hont, melynek leánya vagy,
Imádkozzál, ne érje soha vész ;
Ha fölötte fé szkét a bú rakott :
Légy ág, melynek kis fészek is nehéz.

Da’mady Győzi.

Idősb korunkban csuk az sreny gyarapod­
hatok s töké/yesbillhet minden mát előnyünk 
szünőben van, igy a természet arra, hogy mely 
javak mulatidtík s melyeket visszük el mngunkkal

NACKER SAUSSURE

— A villamos világítás és a 
pókok. Az egyesült államok székhelyén 
Washingtonban tőié középépület előtt villa­
mos világítást rendeztek be Ez azonban egé<z 
sereg szárnyas bogarat vonzott oda, minek 
következménye, hogy a villám által megvilá­
gított cpuletcken a pókok roppantul elszánó 
íodlak s az épületeken már számtalan di-zit- 
mény teljesen el van borítva pókhálókkal. A 
villamos világításnak ez a hatása azért is meg­
lepő, mert Európában nem tapasztalták.

Felelős szerkesztő 
Kiadó

Gáspiir Imre
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Kiiicsem-Sorrsjegyek kaphatók:

a magyar lovar egylet sorsjegy-irodájában: Budapesten váczi-utc a 6 sz

BUDAPEST,
Ajánlja legújabb kitűnő szerkezetű s szilárd anyag­

ból készült géjpeit.

!! KAlönü* figyelemre méltók!!

PÁL öi-ut 18-ik sz.

R GARRET & SON
Compound 

gőzmozgonyait 
40% tüzelőanyag

takarítással.

MF“ Olcsó it 1 • aU.

R GARRET & SON 
kitűnő mozgonyai

könnyen hozzáférhető, ki­
válható szilárd, — tartá- 
nyok nél ül hajlított fe­
delű ttizszekrén nyel.

mm

Legjobb s legújabb szerkezet, szilárd anyag, tar­
tósság, egy éoi jótállás.

! í Különös figyelemre méltók !!
R GARRET & SON i JÁRGÁNYCSÉRLŐl! 

világhírű cséplői
szab. 4-izer fordítható aczél 
dobsinekkel. Többet és job­
ban dolgozni egy gyártmány 

sem képes.

WST Kedvező fizetési feltételek

tisztító szerkezet és a nél-jj 
kül kapcsolatban Kotzó- | 

féle szabad.

Zsigmondy Károly
kocsigyártó.

Budapesten, muzeum körút 21. szám

i Solid ünnepi ajándék.
Csak is 4 frt. 50 kr. osztrákértékben
Ez áron adunk, mától fogva egy étel-garnitú­
rát, az igazi cs. kir. és egész Európára nézve 
szab dalmazott phsenix-ezüstból ; örökké és 
mindig fehér marad, mint a 13 karátos ezüst 
cs. kir. szabadalommal dlátott posta-dobozba 
csomagolva, áll hat db asztali késből, beforrasz 
tott aczél pengével, 6 db evőkanálból, koroná­
val, 6 darab evővillából, egy darabból és 
koronával, 12 kávéskanál koronával, asztali 
csöngetyü, a legfinomabb gravirozásokkal ; 
mind a 31 darabot egyszerre vásárolva, 4 frt 
50 kr.-ban o. é adunk, minden világrészbe 
va!ó szétküldés cs. kir. postai utánvétellel, 
vagy pedig az összeg előleges beküldése mel­
let történik. Szives ajánlatok intézendők B 
Balzacz, Wien II, untere Augerstentrasse, 
központi kiadó-hivatal.

hadihaj ó i n

A GLEICHEHBERGI
JÁNOS-FORRÁS
nagymennyiségű Ízletes kettős szénsa­
vas nátront, azonban aránylag kevés 
konyhasót, de annál több vasat tartal­
maz és a világ leghíresebb autoritás, i 
nyilatkozatuk szerint chronicus gége­
hurut, chronicus légcsőhorut, chronicus 
tüdőiob- és a légutak katarrhusainai 
végre a mellhárlyalob után hátrmaradt 
mellürbeli izzadmányoknái, ha egyszers­
mind a vasnak erősítő és vérképző hatá­
sára reflektál tátik, a legjobb eredmény 
nyel használtaik. Különös alkalmazást 
nyer a fövény és hugykőnél. Szénsav és 
szóda gazdag tartalmánál fogva nagyon 
alkalmas borral vagy gyümölcs-szörp­
pel vegyítve.

kellemes pezsgő üdít italok
készítéséhez, ugyszinte tisztasága a 
rendkívüli olcsósága folytán legjobban 
ajánlható. Mindenkor friss töltésben 
kaphatóa magyarországi furák tárak ban:
Schieinz Károly és T ársaiaál
Budapest, VI11. kerület, staczió-utcza 47.
Városi üzlet : V., Harminczad-utcza 4, 

hol megrendelések a házhoz szállítás 
végett elfogadtatnak.

Árjegyzékek ingyen és bérmentve.

Erejéből az egyenlítőn alatti átmeneteinél nem veszitet'

A bökönyi közbirtokosság 
tagjai folyó 1887. junius 
28-ik napjára, délelőtt 10 
órára a debreczeni kir. tör­
vényszék tárgyalási termé­
ben tartandó közgyűlésre tisz­
telettel meghivatnak.

E közgyűlés tárgya lesz 
— miután az úrbéri szabá­
lyozási perben létrejött egyes- 
ség elsőbiróságilag már jóvá­
hagyatott — a köz birtokos- 
sági tagosítás módozatainak 
megállapítása, különösen

1 Az arány tel kék meg­
állapítása és azonosítása, s 
az előfordulható evictionalis 
kérdések elintézése.

2. A kir. kisebb haszon­
vételek összesítése, vagy az 
eddigi külön kezelés fentar- 
tása feletti intézkedés.

3. A tagosítás czéljából 
az összesitendő tagbirtokok 
elhelyezése felett ügyesség 
létesítése.

Kelt Debreczenbén, 1887. junius 5 én.
Az elnökség megbízásából

llr. Kola János
közbirtokossági ügyvéd.

Árjegyzékek kívánatra ingyen é*hérnientve ktildéinek. jÉ

Faszén és Ceaksz eladás.
Tisztelettel értés ttik a n. é. közönség, hogy 

a legkitűnőbb minőségű

BIKKFASZÉMOAX
igen jutányos árban úgymint, a bikkfaszén 
métermázeája 2 frt 50 kr; a koaksz mé­

termázsája Ifrt 80 krért kapható,

URBÁRTI FEREICZ
kovács és kerékgyártó műhelyében

Debreczen, Szent-Anna-utcza 2311. sz.

E kedvező beszerzési alkalomra kü 
Ionosén felmvatik a helybeli és vidéki 

iparosok figyelme.

fsdá

RUSTON, PROCTOR És T®A
1ST, nádor-a. 4L sz.

50 literen felüli hordókban
jó minőségű

asztali ó-borok
alólirottnál a következő árakban kap­
hatók : y

Készpénzfizetés mellett.
1 hektoliter fehér bor — — 20 frt. „ veres (gyöngyösi vagy

egri) —------------- ----------- 20 „
1 hektoliter veres (Budai) — — 26 

Hordókat betét mellett kölcsön adok.

ajánlják

nagy raktárukat
úgymint :

Erdélyi Adolf.
Kisvárad-ufczi, 2109. sz. I-ső emelet 

ÍSznbó Mihály szalámi keieskedésévei szemben

fa-, szén- és szál maf ütés re.
Legújabb gőzcsépiSgépekét könysfetengely nélkül.

Szeges gőzcséplőgépeket, 2J/s, 3 és 4 lóerejil nagyságban. Járgány cséplő­
ket tisztító készülékkel vagy a nélkül.

Egyes, kettős és hármas ekéket
Sor- és szóró vetőgépeket, szénagyűjtőket rostákat és kukericza-morzeolókat

F.tb. a legolcsóbb árakon és kedvező feltételekkel
HT Árjegyzékek kívánatra ingyen én bérmentce.
Képviselő Debreczenben: FABRICZICS GÉZA.

I
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zete 
azzal 
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többi 
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tekiq 
laszti 
szágj 
embe 
össze 
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dőu
suit
akarat

50 sá 
számi! 
Iió fej 
vagji{ 
sok ki 
3 szil 
kik k| 
bir vá

hát aj 
magja 
egysze

ezer 
gyakod

tí

gjobb j 
Legnag 
kisbirtj

tJ
választ] 
választ! 
a fair 
terrorig 
u. n. 
iutellig 
Magyar 
hoz vaj 
nál fo§ 
olyan >i 
getlen 
leit, szj 
pályát 
nesen 
latban 
nők, orI 
ság utj 
lommal.

Az| 
keresked 
tiugenst I 
egyfelől 
fejlődött I 
nyában, 
p. o. aj 
kerested 
getlenebj 
tette ; 
részét a 
latok se 
részére.
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